



Piše Dušan Stojčević

Čudan beše ovaj 24. rođendan „Sveta kompjutera“. Krenuvši da polako i natenane krckamo 25. godinu postojanja, kao da smo zagazili u jedan sasvim nov svet kompjuterske tehnike. Za takav osećaj prvenstveno je zaslužan Google, koji je od sajta za pretraživanje Mreže, tada jednog od brojnih sa dva 'oo', za deset godina (isti nam je horoskopski znak, ali je Google rođen 1998. godine) dospao do neslučenih pozicija. Baš u mesecu kad mu je rođendan, stiže nam prvi mobilni telefon sa operativnim sistemom Google Android, stigao nam je browser i Google Chrome, a o ostalim brojnim gnovotarijama čitajte na sledećim stranicama. Ta, ne možete tek tako napasti Microsoft i Apple, a da vas niko ne primeti, makar i toliko mlako koliko je Chrome napao IE. Američko pravosuđe već razmatra da podigne tužbu protiv ovog giganta za monopolski položaj u (hmmm, iznenađenje!) oglašavanju! Sergej Brin i Lari Pejdz, vlasnici giganta, reagovali su otresanjem prašine sa ramenog dela svojih sakoa i otišli da posmatraju lansiranje satelita GeoEye-1, koji će slati slike ekskluzivno za Googleove servise.

Čudnovate pojave reflektuju se i na naše IT tržište. Na takmičenju „Europrix multimedia awards“, koje smo jedini mi medijski podržali u Srbiji, među dobitnicima nagrade nalazi se, po prvi put, jedan Srbin. Duboke zamisli našeg srećnog dobitnika u akciji „SK Case Chase“ nismo mogli ostvariti, jer je došlo do tehničkih poteškoća u samom izvođenju zahvata (čitaj: čekali smo do poslednjeg trenutka nedostajuću komponentu i ostadosmo čekajući je). Nažalost, morali smo da pauziramo sa tom akcijom do sledećeg broja. Dugo nam je trebalo da uočimo da se krivac za sve to što se čudno dešava ovih dana nalazi upravo na naslovnoj strani! CERN je počeo da kreira Big Bang, ali kao nuspojavu i male crne rupe, makar u glavama onih koji se bave IT industrijom. To definitivno mora da je to, inače ne bi nikom palo na pamet da širi glasine o tome da HP razvija svoj operativni sistem! Ali, ne berite brigu, IT Balkanci, razotkrićemo mi sve crne rupe i vrhovnog IT vladara iz senke, ako ga ima – dočekajte spremni IT budućnost čitajući rođendanski broj „Sveta kompjutera“.